

## FATO RELEVANTE

A **ESTÁCIO PARTICIPAÇÕES S.A.** (Novo Mercado Bovespa: ESTC3), vem, em cumprimento ao disposto na Instrução CVM nº 358/02 e alterações posteriores, rerratificar o Fato Relevante divulgado em 02/04/2012 e publicado em 04/04/2012 (“Fato Relevante”), para corrigir o número de dias do prazo máximo para contratação da operação referida no Fato Relevante (*calls* e *puts*). Neste sentido onde se lê: “foi alterado de 180 para 260 (duzentos e sessenta) dias a contar de 03/10/2011, ou seja, durante o período compreendido entre 03/10/2011 até 13/07/2012, data de vencimento do Programa.”, leia-se: “foi alterado de 180 para 284 (duzentos e oitenta e quatro) dias a contar de 03/10/2011, ou seja, durante o período compreendido entre 03/10/2011 até 13/07/2012, data de vencimento do Programa.”

Ficam ratificadas todas as demais informações contidas no Fato Relevante.

Rio de Janeiro, 05 de abril de 2012.

**ESTÁCIO PARTICIPAÇÕES S.A.**

**Rogério Frota Melzi**

Diretor Presidente e de Relação com Investidores

**Contatos de RI:**

Flávia Menezes de Oliveira  
Gerente de Relações com Investidores  
+ 55 (21) 3311-9700  
[ri@estacioparticipacoes.com](mailto:ri@estacioparticipacoes.com)